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Передплата
ва «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 20 кор.
на пін року 10 кор;
на чверть року . о кор.
н?. місяць . Г70 кор.

За границею:
на цілий рів 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Впрвепі ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шаіпкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і  руских сьвят 
О о1], год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпцпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
30 с. від стрічки.

Відокремішненє Галичини.
В консервативнім клюбі у Кракові від

було сн ширше зібране, на якім переведе
но дискусию над справою відокремішненя 
Галичини, піднесеною в послїднім часі проф. 
Ґломбіньским в єго дотичній брошурі. Як 
ся брошур*. стрітила ся зі строгою прити
кою навіть в польских кругах, так само і 
на онодїшнім зібраню дискусия звернула 
ся против піднесеної ідеї всепольским по
літиком.

Передовсім сама ідея не є нова, бо єї 
підносили єще в р. 1867. в галицкім соіімі 
і то самі шляхличі-консерватисти, а з де
мократів підпер був єї лиш один Смолька. 
Перед трийцяти шістьома роками була си- 
туация для переведеня такого відокремі
шненя прихильнїйша, бо ще не було тих 
національних антаґонїзмів, які тепер вибу
яли, не було безпосередних виборів до дер
жавної ради, а сойм висилав туда делєґа- 
цию, та цілу справу оперли тодішні реч
ники самостійності! Галичини на ширших, 
загальних основах феДералїстнчного пере- 
строю Австриї. В виду нездеклярованого ще 
тоді відношеня Австриї до Угорщини, та в 
виду заграничних констеляций, така феде
ралізацію всіх австрийских народів видава
ла сн нотрібною і користною задля утво- 
реня опори проти унїфікацийних тенденцнй 
Німеччини і Росиї, як і задля внутрішного 
скріпленя і розвою кождого поодинокого 
народа входячого в склад австро-угорскої 
монархиї.

Нині не то, що змінили ся відносини 
богато, але і саму справу відокремішненя 
Галичини поставлено инакше, на чисто 
егоїстичній основі, з провінціонального ста- 
новиска. Але сей еґоїзм не є навіть крає- 
вий, бо не числить ся з тягарамн, які у- 
пали би на край через таке відокремішненє, 
але народно-шовіністичний в тім зглядї, 
щоби з пожертвованєм матерняльних інте
ресів, зискати повну народову самостій
ність.

Така забавка в самостійну державу є 
досить коштовна, а ледвн чи довела би до 
наміреної Поляками ягайлоньскої ідеї: фе
дерацій' трех корон в Австриї, себ-то, ав- 
стрийскої, ческої і польскл. Однак і в сім 
випадку національних користий се не при- 
спорило би, бо і так галицка Польонїя у- 
живає їх тепер в цілій повні, а політично 
зредуковало би до зера, бо підало би Га
личину в ленниче відношенє до Австриї, як 
пр. Хорвацию до Угорщини, а виелїмінува- 
ло би значінє польского Кола з австрий* 
скоі’о парламенту. Гіольска справа зійшла 
би до провінціонального значіня, замість 
загально-державного, яке она має тепер в 
Австриї. Вкінци така відокремішнена Гали
чина стала би догідним предметом заміни 
за який небудь еквівалент, хотяй би пр. 
з балканьского півострова, а се загрожува
ло би польскій ідеї і єї національним ін
тересам.

Такі менше-більше аргументи польских 
консерватистів підносили ся против виводів 
проф. Ґломбіньского, якими він, не зміг

„Шкільна номіч“.
Загальні збори товариства «Шкільна Поміч* 

у Львові відбули ся дня 30. січня с. р. Засїданє 
відкрив голова о. А. Стефанович промовою, в ко
трій (з нагоди 25-літного основаня товариства) 
дав перегляд дїяльиости «Шкільної Помочи* 
від початку єї заснована: Відносини народні і 
церковні були серед львівскої Руси в 70. роках 
дуже сумні. В недостатку руских людових шкіл 
ішла наша молодїж в польскі школи, а не ма
ючи там навіть своїх катехптів пропадала в поль- 
скім і латиньскім елементі. Зміна сего стану за
чала ся від р. 1877., коли отворено руску школу 
вправ і уміщено єї в «Народнім Домі*. Початки 
сеї школи були прикрі, — зразу тяжко було зі
брати потрібне число дїтий. Однак учителі шко
ли занялись нею щиро, даючи молодїжи не лиш 
образцеву науку, але і правдиво отцївску опіку, 
зараз в початку р. 1878. заложили иок. Григорий 
Врецьона, пок. Тпт Будзиповский, Димитрий 
Вінцковский, враз з катехитом о. Михайлом Ка- 
линцем товариство «Шкільну Поміч*, щоб улек- 
шити біднїйшій рускій молодїжи науку. При та 
кій опіці стала наша молодїж щораз більше 
горнутись до рускої науки. Вскорі показалось о- 
дпа руска школа недостаточною, і львівскі Ру
сини стали домагатись основаня мійскої школи; 
наслідком того отворив львівскии магістрат в р. 
1885 найперше рускі відділи при школі ім. Піра- 
мовича, а в р. 1886. осібну 4-клясову руску 
школу ім. Маркіяна Шашкевича. З  дальшим зро
стом рускої молодїжи отворило правнтельство р. 
1893. за старанєм руских послів 4-клясову жень- 
ску школу вправ при женьскій учит. семинариї, 
— а в р. 1898. приступило руске Товариство пе
дагогічне до основаня женьскої видїлобої школи, 
котра обіймає нині вже всіх пять кляс. Значінє 
сих руских шкіл єсть для нашої суспільности 
великим. Хто знав Львів перед 25 роками — ко
ли поза маленькою горсткою рускої інтелїґенцпї 
не було в других верствах майже ніякого націо
нального почутя, — а иорівнає єго з нинїшним 
станом, мусить признати величезний поступ. Ко- 
лиж нині у всіх верствах, навіть бідпїйших, зро
сла сьвідомість народна і привязанє до рускої 
церкви, г їй всюди даєсь чути руске слово, на
ші церьн переповнені. і руска людність стано
вить в ' іст вже по1 ’шу часть суспільности, 
т- е г.-..іиіао засл’- руских людових шкіл; 
а  іін :с о. і іть ся спора часть това
риству -ПІ ьна Поміч*, котра ті школи піддер
жувала і многим бідним і талановитим дітям

переконати диспутуючих. До сего належить 
єще додати давнїйший заміт польских лю- 
довцїв, які лише під таким услівєм прикло- 
нюють ся підпирати ідею відокремішненя, 
коли передтим будуть знесені виборчі куриї 
і заведене загальне, явне право голосованя. 
Для нас, Русинів сей фермент польского 
пива є о стілько важний, що нам прийде 
колись може покоштуцати єго. Тому вже 
заздалегідь мусимо дадатн до него заправи, 
яка неутралїзувала би в нїм острий смак 
для руского піднебіня. А сею приправою 
не є що инше, як щоби супроти ІЮЛЬСКОЇ 
аґітациї за самостійностию Галичини, по
ставити наше жадане єї поділу після етно
графічних границь.

допомогла до науки. Давнїйше розуміли львівскі 
Русини далеко більше значінє руских шкіл і 
«Шкільної Помочи* у Львові, і хоч находились 
тоді в меншім числї, попирали їх горячо і одно
душно; так само піддержувала їх провінция; і 
повставали деякі значнїйші даровизни для «Шкіль
ної Помочи*, як лєґат пок. ігумена Кіселка в 
квоті 2000 кор. щорічні дари пок. кардинала 
Сильвестра по 400 кор. і др. Нині', коли ті шко- 
ви усталились, зменшилось на жаль давне заін
тересоване рускої публики. Тимчасом число мо
лодїжи в руских школах у Львові з кождим ро
ком зростає, а тим самим і потреби єї більша
ють. В школї ім. Шашкевича було сего року 
240 дїтий, в обох школах вправ (мужескій і жі
ночій)'до 250 дїтий, в школї видїловій 165 уче
ниць. Задачею товариства мусить бути, обдумати 
способи, щоби тим більшаючим потребам за
радити.

Вкійцн згадав бесідник теплим словом про 
давних труженників в «Шкільній Помочи*, імен
но про бувших провідників єї: оо. Михайла Ка- 
линця, теперішного мітрата Андрея Білецкого, 
д-ра Теофіля Сембратовича, Амврозия Богань- 
ского, Івана Редкевича і Григория Врецьону, — 
дальше про давних членів виділу: Дамяна Гла- 
дпловича, д-ра Юлїяна Целевича, о. Стефана Го- 
родецкого, Романа Заклиньского, Михайла Бан- 
дуровича, Савину Яновску, Григория Зарицкого, 
о. Володимира Петрушевича, Корнила Червінь- 
ского, крил. Чапельского, о. Навроцкого, Костя 
Паньківского, Олексу Ярему, Сим. Каркору і др.

По обнятю проводу зборів через н. Марию 
Білецку наступило снравозданє касиєрки Варва
ри Лїтиньскої. Оно виказало, що в минувшім ро
ці прибув лєґат по бл. п. кардиналі Сильвестрі 
в сумі 2.000 К (з котрого мають побиратись від
сотки), і утворено иамятковий лєґат ім. Григо
рия Врецьони в сумі 400 К. Дохід товариства 
творили відсотки з кількох легатів, запомога 
соймова (150 К) і збирані складки. Ж ертводав
ців, що зложили вкладки членьскі або добро
вільні дари, було у Львові 200; однак далеко 
більша часть львівских Русинів не зволила зло
жити мимо запросин на так благородну ціль 
своєї лепти; частка жертв прийшла також з 
провінциї. Товариство запомагало молодїж за- 
купном річий потрібних: спровадило 100 пар 
обуви за 450 К, справило 29 зимових плащів за 
311 К, а крім того видало много на менші одя- 
ги і всякі прибори шкільні.

Збори рішили між иншим — для позна- 
комленя публпки з ділами «Шкільної Помочи* 
— видати в сім році коротку історию 25-лїтної 
дїяльности товариства, і висилати перед збира- 
нзм складок до всїх львівских Русинів письмен
ні запрошеня.

Вкінцп заіменували збори почетними чле
нами: д-ра Стефана Федака (за довголітнє ще
дре попиранє товариства, як і за вироблене ле
гату по бл. н. кардиналі), д-ра Володимира Ко- 
цовского (за многі і щедрі дари) і о. Алексан- 
дра Стефановича, голову товариства.

До нового виділу ввійшли: о. Александер 
Стефанович, яко голова, о. Евгений Гузар, яко 
заступник голови, Варвара Лїтиньска, яко каси- 
єрка, Іван Ґамота і Петро Грипьовский яко се
кретар; заступниками вибрані: Никола Мороз і 
Ольга Барвіньска.
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Переписна учеників.
В часах екранного націоналізму, який ви

роджу є вузкоглядний шовінізм, задумав фран- 
цуский педаґоґ проф. 8. М іеііе  оснувати інсти- 
туцию, яка уможливила би ученикам ріжних 
краів і народів зносити ся з собою духово. Ся 
інституция має заступити ученикам подорожі 
за  границю, а по части, через навязуванє знако- 
мостий і уможливити їх; однак найважнїйшою 
річию є сама виміна гадок між вибраними, най- 
спосібнїйшими і найшляхотнїйшими одиницями 
зміж підростаючої молодїжи. Не мале значінє 
при тім має і той педаґоґічний згляд, що тим 
способом найлекше можна навчити ся чужого 
язика, бо жива кореспонденция більше занимає 
і заохочує до праці, як мертві вправи та пись
менні вироби.

Проф. Міеііі ови удало ся в р. 1897. здій
снити свою думку і спонукати а основане такої 
інституциї в Анґлїї і Німеччині. В Льондонї об
няв єї керму звісний публіцист 8іеас1, видавець 
«Кєуієг оі К єуієг», а в Липску звісний фільо- 
льоґ Гартман. У Франциї сам інїциятор вів та
ке кореспонденцийне бюро, а на першій єго ли
сті було 106 француских хлопців і 15 дівчат, 
які заявили охоту до переииски. Анґлїйске бю
ро зібрало заледви 70 дівчат і ЗО хлопців, а нї- 
мецке 132 учеників, переважно з саских науко
вих заведень.

Від того часу міжнародна переписна уче
ників зробила величезні поступи. В р. 1901. до 
нїмецкого центрального бюра надійшло 2129 зго- 
лошень, в сім числі 1276 для францускої і 844 
для анґлїйскої кореспонденції. Той сам розвій 
бачимо в Анґлїї і Франциї. В р. 1900. анґлїйске 
бюро посередничило в нереписцї 9009 учеників. 
З  француского бюра вислано від 15. січня 1897. 
р. до 1. січня 1903. р. лише до самої Анґлїї, А- 
мерики і Італії 14.000 листів. Тимчасом заложе- 
но сего рода бюра також в Канаді і Союзних 
Державах північної Америки. Італія і Іспанія 
приступили також до орґанїзациї таких бюр, а 
Бельґія, Австрия, Швайцария і Австралія також 
беруть участь в тій кореспонденції.

В річнім справозданю з дїяльности нїмец
кого бюра для кореспонденції учеників за по- 
слїдний рік, проф. Гартман висказує ся ось як 
про єї міжнародне значінє:

В мові сходить ся культура цілого народу 
і хто плекає сю переписку у властивий спосіб, 
сей входить глубше в культуру, в духа другого 
народу. А коли оба кореспонденти піймають на
лежите своє завдане, тоді витворить ся шля- 
хотне суперництво, при якім кождий всі добрі 
прикмети свого народу немов удїлює другій сто
роні. В сей спосіб ученик робить пропаґанду, в 
найліпшім зрозуміню сего слова, не лише для

Др. Ярослав Окупевским.

М аско ви й  баль.
Із записок моряка.

Сонце жарило, дарма, що се були мясницї.
Се мясницї з Порт-Саід.
По улицях товпить ся народ, маски швен- 

дають ся то пішком, то в бундючних каритах, 
запряжених чорними арабами. Чорноокі і біло
окі красуні в повозках кидають очима і не жа
лують тих своїх поглядів. Они-ж дами »на 
показ».

Порт Саід — се не місто, се не оселя, се 
лиш прохід, базар.

їдеш в Африку, чи в Індию, чи в Австра
лію — се перша стация «чужого сьвіта». З  «чу
жим сьвітом» треба познайомитись, а на се є 
тут Арабки, Абессинки, Муринки, Гіндуски — 
чого душа забагне.

Вертаєш назад по довгім бурлаковашо по 
чорних землях — то Порт Саід знов перша ви- 
сунена етапа до старої Европи. Тут є Іспанки, 
Француски, Англичанки, Мадярки і все, чого ду
ша забагне европейска.

Недалеко перед опівночию засіли ми за 
столом в «ЕісІогаЛо».

Товариство наше складало ся з «чисто
кровних Европейцїв». Були два Англичане, два 
Голяндцї, один Француз і кількох паїіопе «Ав- 
стро-Угорцїв».

своєї мови але і для свого народу, а є се про- 
паґанда, яка приносить обосторонну користь. 
Призвичаєне до взаїмного удїлюваня і приймо- 
ваня, згідне співдїланє найчільнїйших і найліп
ших умів двох народів у .спільнім завданю, є 
справді високою проявою і заповідає правдиву 
волю людскости.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Григория 

Богосл.; рим.-кат. Ромуальда. — В н е д іл ю :  
руско-кат. Ксенофонта; рим.-кат. Івана.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ’. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле 
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи.

— Стан здоровля Впреосьв. Митрополита нині 
вдоволяючий. Горянка майже зовсім уступила. 
Недужий спав спокійно і видимо приходить до 
сил. Вчера відвідав недужого ГІреосьв. єпископ 
Чехович.

—  «Академічний Хор». Дня 31. січня с. р. від
були ся в льокали «Академічної Громади» збо
ри академиків-сьпіваків в справі заснована вла
сного хору. По оживлених нарадах рішено з а 
снувати на разі кружок сьпіваків під назвою 
«Академічний Хор» на взір пінних кружків, 
істнуючих в сім товаристві. При виборі виділу 
вибрано через аклямацию головою головного інї- 
циятора «Ак. Хору» акад. Павла Чайківского, а 
диріґентом звісного солїста-тенора акад. Михай
ла Волошина. Заступником диріґента вибрано 
акад. Івана Смолиньского; скарбником і бібліо
текарем акад. Иосифа Білиньского, а секрета
рем акад. Корнила Білобрама. На першій пробі 
яка відбула ся в середу, числив хор ЗО членів, 
добрих сьпіваків, а неї голоси були відповідно 
заступлені. Новому кружкови желаємо як най- 
красшого розвитку!

— Віча. Дня 24. с. м. відбуде ся селяньске 
віче в Солотвинї, боуородчаньского новіта, а дня 
26. с. м. буде таке віче в Богородчанах. На ре
ферентів на сих вічах запрошено пос. о. Бога- 
чевского, пос. Гурика, о. Єронїма Бариша, паро- 
ха з Угрипова, і о. Ник. Бачиньского, пароха з 
Милованя.

— Концерт і ввчерницї з танцями з Золочзві.
В четвер дня 19. лютого 1903. устроює львів, 
тов. ґімн. «Сокіл» музикально-вокальний кон
церт. По концерті відбудуть ся вечерницї з тан
цями, заходом тов. «Руска Бесіда" в Золочеві. 
АГолегтет.

—  Аматорске представлене в Бережанах устроює 
тамошна міщаньска читальня «Просьвіти» в не
ділю дня 8. с. м. в сали католицкого дому. Ама
тори відограють народну картину в 7 відслонах 
«Чорний Матвій».

—  Відчит в Перемишли п. з. «Істория розвою 
парової машини» буде мати проф. Хомик в не
ділю дня 8. с. м. в комнатах «Рускої Бесіди». 
Початок о 8. год. вечером. Вступ 20 сот.

— Забави. Пригадуємо, що вечерницї з танця
ми товариств «Кружок україньских дівчат» і

Гуторили ми між собою як народи після 
вавилоньского «столпотворенія». Була північ, 
шампаньске, карі очп жіночі — легке поро- 
зумінє!

З  горда дивились ми «Европейцї-джентлє- 
мени» на паїіуез.1) ИаПуез — то дрянь, зволоч! 
А до тої зволочи вже по праву уродженя нале
жать всі чорно і жовто-шкірі — Неґри, Араби, 
Гіндуси, всі Левантинці і Мальтийцї, навіть Гре
ки, а по части й Італїянцї.

Ческа музика грала европейскі танці. Ж і
ночих масок збиралось все більше. Ж інки всю- 
да майстри в стидливім відкриваню і в безсти- 
дливім закриваню. В Порт-Саід процвитає «від
криване».

Наш стіл заховував ще «благородний джен- 
тлєменьско-европейский тон», дарма, що шам
паньске кружляло і кождий з нас мав праворуч 
і ліворуч весело-щебетючі уста та блискучі очи 
гарних масок.

— О епііетеп, У ргорозе Іо зіп£ зо т е -  
Н ііп£! 2 3)

— Хоиз сйапіопз сйасип зоп сЬапзоп! ’)
— Вгисіег, Беіпе ЬіеЬе Ьеіззі?
— Уои ти зі Ьеррп т у  Дагііп^! 4) — обер

нув ся Англичанин до своєї русявої сусідки.

5) ИаНуез (чит. «нетівс») називають Англи
чане в своїх кольонїях заевропейских місцеву 
людність в противставленю до Европейцїв. -

2) Панове, я вношу засьпівати дещо!
3) Кождий з нас засьніває свою пісню!

.  4) Ти мусиш почати, моя люба!

«Сокіл* відбудуть ся в четвер 12. лютого 1903. 
в великій сали „Народного Дому». Музика 15. п. 
н. буде пригравати нові танці укладу Яросла- 
венка. Славні сокільскі аранжери будуть прово
дити танцями аж до білого дня. Тачці розпічне 
сольова коломийка соколів. Початок о год. 9. 
вечер. Стрій для пань візитовий, для панів ба- 
левий. Вступ лиш за запрошеними від особи З 
К, родинний вступ на 4 особи 10 К. Хто ще не 
дістав запрошеня, зводить віднести ся до п. До- 
маника, уряд. Дністра, Ринок 10. — Комітет.

— 100 К запомоги — як звісно — уділив кра- 
євий виділ рускому «Соколови» у Львові, коли 
тимчасом польским «Соколам» дав кілька тися- 
чів корон. Руский «Сокіл», як дізнаємо ся, не 
приняв сего «щедрого* датку з краєвих фондів.

— Відозва до Духовеньства всіх єпархій. Що
би звести в один образ всі теперішні тру
ди церковні нашого Духовеньства і утриму
вати їх в належнім осьвітленю, а тим самим 
ударемнити змаганя з якої будь сторони окри
вати їх «под -ецудом», — В формі і місци, яких 
в тій хвили означити мені годі, відношу ся з 
просьбою до Вир. Отців всіх деканатів нашої 
ировінциї церковної а особливо до молодших 
другів, котрим, думаю, се не буде не то тяга- 
ром, але дорогим обовязком, а таких, я покла
даю в Возі певну надію, найду в кождім дека
наті — приняти на себе понизше зобовязанє: 
Кождого 22-го місяця, а по можности кождого 
8-го і 22-го в кождім місяца присилати зіста
влене трудів церковних нашого Духовеньства 
в кождім деканаті, довершених в тім місяци, а 
дотинаючих: 1) соборчиків, 2) місий, 3) реко- 
лєкций, 4) конференцій!, 5) заложеня брацтв 
церковних, 6) заложеня товариств церковних, 7) 
заложеня инших інституцин з церквою звяза- 
них, 8) будови церков. Зреєстрованє нагих, до
вершених фактів без всяких диссертаций, з ко 
ротким ядерним зазначенєм предметів і осіб 
дїйствуючих — нічого більше. Се вистане. Расіа 
Іодипіиг. Я прошу о ласкаве надіслане мені без 
найменшої проволоки таких декляраций готсво- 
сти до такої роботи. Робота се дуже серіозна — 
так як дуже поважний нинїшний час. — о. Да
нило Танячкевич в Закомарю, п. Ожидів.

—  Товариство «Труд» у Львові (Ринок 30.) з 
уваги на наближаючий ся сезон збільшило пер
сонал своїх робітень добірними фаховими робіт
ницями, так, що буде в можности виконати як 
найлучше всі замовлена на час. Поручаємо про
те наші робітні ласкавій гіамяти наших Ви. 
Пань і надїємо ся, що з замовленями своїми на 
сей сезон і в будуче не поминуть нашого това
риства, а ми доложимо всякого заходу, щоби їх 
вдоволити.

Рівнож поручаємо наші робітні в вигото
вленні весільних виправ від найскромнїйших до 
найвиставнїйших по уміркованій ціні. — Подає
мо також до відомости, що з днем 2. лютого 
1903. отворили ми при нашім товаристві тримі
сячний курс гафтів, до веденя котрого придба
ли ми одну з найлучших фахових сил. Внисове 
2 К, оплата місячно по 4 К. Наука відбувати 
ся буде кождого дня з виїмком неділь і сьвят 
від 3. до 5. год. з полудня. Се рідкий случай за 
дешеві гроші навчити ся гафту. — Дирекция.

— Еміґрация до Америки. З  весною кождого 
року змагає ся у нас в Галичині еміґрацийна 
горянка. Так і сего року гамбурскі аґепциї пе- 
аааяеааив^—иада ,     ■■ "■ ■ "д— цд!дн_-_і_ ік±і_іц !аае̂

Она засьпівала:
Ой я люблю Петруся,
Тай сказати бою ся!
Ой біда не Петрусь —
Біле личко чорний вус!

— Уоиз соппаіззег сеііе тазср іе?1) — пи
таю свого сусіда, що вже довший час живе 
в Порт-Саід.

— Раз сій Іоиі! Е11е пе ігециепіе раз Іез 
сііуегііззетепіз риЬІідиез...2)

Прийшла черга на мене.
Ой зійди, зійди ясен місяцю 
Як млиновеє коло —
Ой вийди, вийди серце дівчино 
Та промов до мене слово...

Она звела ц і мене очи, вслухувалась, мов
би собі що пригадувала, зняла ся з місця і про
пала між глотою масок.

До порту прибуло судно «русского добро- 
вольного флота» на імя «Саратов» з новобран
цями і з переселенцями у Амурский край.

•Взяв я арабску лодку і поїхав туда.
Сотки здорових, кремезних парубків суєти- 

лось на помості. Се був час полуденку. З  кухні 
роздавали кашу — розносили єї в великих бля
шанках. На помості прикучнуло яких десяток

4) Знаєте сесю маску?
2) Зовсім ні! Она не заходить до льокалїв

публичних.
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ревозові розпустили тихцем по Галичині череду 
нсів-наганячів еміґрацийних, та тисячі листів, 
захвалюючих ачериканьскі гаразди. Сьвідчать 
про се вісти з Осьвєнцїма, куда що день пе
реїздять сотки емігрантів до Америки переваж
но зі східної Галичини. Після вказівок аґентів 
еміґранти їдуть підкарпатскою зелїзницею, аби 
обминути Львів і Краків. Еміґрацийні аґенти ре
крутують ся з місцевого населеня і колиб наша 
інтелїґенция по тих місцевостях, звідки еміґру- 
ють, звернула бачнїйшу увагу, то могла би ви
слідити тих пташків. Такий аґент поберае не 
лише певний рабат за кождого еміґранта від 
своєї перевозової фірми, але каже собі платити 
емігрантам. В Кракові приміром спіймано аґен- 
та Зайду, котрий поберав по 20 К від кождого 
еміґранта. Зайду замкнено до вязницї, але кіль
ко то таких Зайдів безкарно агітує за еміґра- 
циєю по наших селах ?

— Смерть в поєдинку. В Кракові відбув ся 
вчера поєдинок на пістолети межи адвокатским 
конципієнтом Т. з Тарнова, а якимсь офіциром. 
Условини були тяжкі, бо Т. чинно обидив офі- 
цира. В поєдинку конципієнт одержав' стріл в но
гу і помер в чотири години пізнїйше на закаже- 
нє крони.

— Посадником міста Бучача вибрано знова п. 
Бернарда Штерна.

— Статистика Відня. Після остатної переписі 
населеня, Відень числить 1,674.957 душ. Між тим 
є 1,386.115 Німців, 102.974 Чехів, 4.346 Поляків, 
805 Русинів, 1.329 Словінців, 1368 Італійців. Реш
та припадає на Сербів, Хорватів і Румунів, а крім 
того є 177.675 чужих підданих, котрих розговір- 
ного язика при переписі не узгляднено.

- • Катастрофа на маневрах. Підчас нічних ма
неврів анґлїйскої фльоти коло острова Корфу, 
панцирник «Пльонер* зударив ся з торпедівцем 
»Орвель< і перетяв єго на дві половині. Наслід
ком катастрофи один канонір і паляч удусили 
ся, а 13 вояків з залоги втопило ся.

— Ческа праса. В 1830. р. мали Чехи лишень 
14 періодичних видавництв, в 1870 вже 72, в 1880 
число їх виносило 190, в 1890 було 457, в 1894 
піднеслось до 528, а в сім році досягнули 752. 
З  того виходить в Чехах 545 часописий, на Мо
равії і Шлеску 135, у Відни 10, в Словаччині 
ЗО, в Німеччині 2, у Франциї 1, а в Америці 74.

— Вісти про мобілїзацию корпусів 13. і 12., 
ширені нїмецкою і угорскою прасою, заперечи
ли команди дотичних корпусів.

— Панамский канал. Президент Русвельт пред- 
ложив сенатови договор в справі панамского ка
налу. Після того договору, заключеного з Ко- 
люмбією, мають Сполучені Держави заплатити 
Колюмбії одноразового 10 мін. доларів в золоті, 
а річно виплачувати по 250.000 доларів. Нато
мість відступає Колюмбія Спол. Держ. шмат 
землі, широкий 6 миль. Договор заключає ся на 
1000 літ. Сполуч. Держави набувають там право 
судівництва і побираня всяких давин від кора
блів, що будуть каналом переїздити і могуть 
ужити свого війска до оборони відступленої їм 
териториї.

— Відозву до женщин всіх країв оголосив «за
гальний болгарский союз женіцнн проти війни*, 
л  ся відозва звучить: Малий край, який лежить 
не десь в далеких сторонах, але в Европі, почи
нає бунт і жадає свободи, рішений на смертель-

кремезних парубчаків, хрестилось широко два, 
три або й десять разів, а відтак кождий сягав 
у спільну миску своєю ложкою, що єї мав за 
холявою. Богато з новобранців було у салдат- 
ских сірих шинелях, а ще більше в різнородних 
народних уборах. Червоні та зелені сорочки, за- 
щінкані через плече, високі жовті, чорні та чер
воні чоботи або і личані ходаки, а на богато 
головах нервовзори «Мономахової шапки*. Се 
були рекрути, що їх везли до східної Сибіри.

На самім передї судна розтаборились ро
дини переселенців. Старі мужики сиділи похню
пивши голови, жінки з  дітьми при грудех ледви- 
ледви не плакали; лиш малі відростки бігали 
по помості, борикаючись.

— Мамо, мамо! А диви, чорт іде! — за- 
кликнуло плаксивим голосом мале хлоия і ви
тріщило свої вогкі оченята на півголого хлопця- 
Неґра, що ніс на голові кіш з помаранчами.

З  Неґром ступала елегантно одягнена мо
лода жінка чи дівчина.

— Не бій ся, не бій ся! — відозвалась она 
і всунула хлопяти в руки помаранчу.

— А звідки ти малий?
— З  Вербівки... А он мої батько сидять...
Сидів там не лиш- один батько, а було їх 

богато, що їхали з Полтавскої та Черннгівскої 
ґубернп »в сьвіт за очи* — на Амуру та Ассу- 
ру хліба шукаючи. І всіх їх щирим словом по
тішала она, тая добра пані — і жінок і мущин- 
земляків, а дітям роздавала овочі та колачики.

ну борбу. Македонці не могуть довше терпіти 
гнету Турків; край ворушить ся проти варварів, 
а гнобителі’ мстять ся мордами. І пливуть пото
ки крови; нещасні повстанці гинуть в страшній 
борбі з ворогом, а вся Европа' непорушно гля
дить на безмилосерний гнет слабих сильнїйшими, 
проти всяких прав природи! В хвили, коли пи
шемо сю відозву, крик женщин, старців, дїтий
— жертв жосто ;ости — лунає по цілім краю. 
Ті, що змогли втечи і перейти границю, блука
ють по лісах і серед гір без даху і хліба. Вся 
болгарска суспільність до глубини порушена і 
радить, що може, аби помочи нещасливим, але 
там за границею кров ллє ся дальше, палять 
живцем дїтий, насилують женщини, убивають 
мущин, а ніхто злочинів спинити не може. — 
Вибухнула буря від давна сподівана; на весну 
зможе ся; найстрашнїйші насильства пічнуть ся 
наново. Бачучи сей кровавий образ з близька, 
ми, братя і сестри наших нещасних сусідів, 
звертаємо ся до Евроии, до вреї людскости з го
рячою просьбою, аби не дозволила мордувати 
нещасних Македонців. Домагаємо ся інтервенцій 
цивілізованих країв проти безмилосерного гно
бителя. Малий, аж до- геройства відважний народ, 
що стремить до скиненя з шиї ярма неволі, за- 
слугує на симпатию всіх благородних серць. 
В імя свободи, дорогої кождому, в імя людяно- 
сти, жадаємо вашої помочи, цивілїзовані народи! 
Відчитами, прасою, всіма средствами промовляй
те за народом, що домагає ся лише реформ, 
від давна єму приречених, а ще не сповнених. 
Таж Македонці' жадають лише полїпшеня їх су
мної недолі, домагають ся лише того, що §. 27. 
берлиньского договору уділив їх краєви. Се тим- 
часом одиноке їх бажане і до сповненя сего ба- 
жаня взиваємо вашої помочи та інтервенциї! В 
надії, що відозва не промине без відгомону, про
симо, приняти єї прихильно і ширити всюда, де 
лише може мати вигляд на успіх. — Підписала: 
А. Каріма і 8 членів заряду.

— Ватага міжнародних опришків. В руки чер- 
новецкої полїциї попав ся Герш Райш з Рогізни 
коло Садаґури, котрий — як виказала полїция
— є членом міжнародної ватаги опришків, що 
оперують в великих містах Німеччини, Угорщи
ни, Румунії і Туреччини. Головна оселя тої ва- 
уаги є в Німеччині, а в Румунії істнує філія. 
Райш появив ся в родинних сторонах по відси- 
джешо 12-лїтної вязпичої кари в Вроцлаві і про
бував в одній з черновецких контор виміни 
продати угорскі облігацій' вартості! 4.000 К. Вла
ститель контори, в котрім особа інтересанта ви
кликала недовірє, повідомив о трансакциї сей- 
час иолїцию. В часї ревізій '.найдено у Райша 
записки о виміні цінних патїерів, доконаної в 
послїдних днях в конторах: Раммера, Зайдмана 
і Стопковічера в Коломиї, філії банку гіпоген
ного в Тернополя та у деяких пнших банкирів 
у Львові. Полїция будапештеньска на телегра
фічне запитане повідомила черновецку полїцию 
що згадані цінні папери походять з крадїжи 
з вломанєм, доконаної 28. м. м. в повітовім уря
ді' в Наґі Каролї (в шатмарскім комітатї).

— Самоубійство ґімназияста. Учепик VI. кля- 
си І. державної ґімназиї в Чернівцях, Омелян 
д’Ендель, відобрав собі житє дня 30. м. м. ви- 
стрілом з револьвера. Денат був сином ц. к. 
старшого евіденцийного Геометра в Вижници, і 
минулого року повторив VI» клясу. Самоубій-

Любов до людскости то се, що держить сьвіт 
увесь...

Я подивив ся на сю паню. Наші очи зу
стрілись. Я хотів єї щось запитати -— питане 
стояло на язиці, та язик не шевельнув ся.

— Якор знимають! Всі, що не приналежать 
до судна, на беріг! — кричали на помості м а
троси.

Моя лодка стояла при східцях.
— Ходіть до моєї лодки! — предложив я 

їй свої услуги.
— Спасибі’!

** *
Я рішив ся.
— Ви вчера сьпівали «Петруся»?
Румянець виступив їй на лице. їй стидно 

було за «ЕИогасІо* і ще більше стидно за сей 
евангельский вчинок на помості «Саратова*.

«Маруся Федоровна, дочка — — з Київ
щини».

А! стара казка! Нещасна любов... розгніва
на родина... утеча з дому... треба добувати ку
сок хліба і т. д. і т. д. Шевченко змалював нам 
свою «Катерину*...

Маруся Федоровна тепер ііеті-топсіе  в 
Порт-Саід.

В грудня 1897.

ства доконав в огороді своєї бабунї, п. Емілї 
Айсенбайсерової. Влучний стріл в серце спрова
див скоропостижну смерть. В лївій руці держав 
д’Ендель лист адресований до родичів. В тім 
листі просить нещасливий молодець своїх роди
чів в трогаючих словах о прощене і подає як 
причину убійства переслїдуваня одного з ґімна- 
зияльних професорів. — Того самого дня о 8. 
год. рано відбувала ся в черновецких середних 
школах роздача сьвідоцтв за І. ніврік. Сьвідоц- 
тво д’Енделя виказувало недостаточний поступ 
в латині і яїмецкій мові.

— Хитрі панни. В однім місті' північної Аме
рики заложено матримоніальний клюб дівчат. 
Задачию того клюбу є вишукане чоловіків для 
тих дївчат, що не мають щастя найти собі му
жа иншим способом. Члени клюбу складають 
місячно приналежну суму гроший і що місяця 
будуть висилати три кандидатки супружого ста
ну до Вешинґтону, а головно до міста Такома, 
де має бути великий брак паннів. Головою клю
бу є панна Нельзон, а членів запйсало ся до 
тепер 500. На перше оголошене того клюбу, зго- 
лосило ся сейчас 250 молодців, що зголосили 
ся як кандидати супружества і заявили, що го 
тові шукати собі досмертних товаришок житя 
поміж членами клюбу. Хитрі панни сподіють ся, 
що при помочи клюбу всі повиходять за муж.

— Жертви. Впр. о. Ізидор Глиньский, нарох 
Буцнева, прислав на наші руки 18 К 50 сот. на 
бурсу Р. Тов-а гіедаґ. а 18 К 50 сот. на бурсу 
ремісничу у Львові.

Наука, штука, література.

В Концерті «Льв. Фільгармонїї* з 5. лютого 
взяла участь італїяньска скрипачка Бянка Пан- 
тео (мабуть псевдонім) і шведска кольоратуро- 
ва сьпівачка Емма Гольмшранд (прімадонна па- 
рискої опери Сотісрте). II нї Бянка Иантео не 
зробила вражіня старим концертом Спора (1784 
до 1859), иодобала ся однакож в сьпівній меди- 
тациї (Месіііаііоя де Таіз) Массенета, в Сарсато- 
го «2араіеа(1о« і в двох надпроґрамових помен- 
ших творах, в котрих розвинула не лише хоро
шу техніку, але, завдяки знаменитому інстру
м ен тов і і хороший тон з закраскою артистич
ної верви.

Сьпівачка, пані Е. Гольмшранд віддала ко- 
льоратурову арию з одноактової опери Мозарта 
«Коі Разіеиг* стилево. Месажера пісня «Разіои- 
геїіе <1е 1а ВавосЬе* вийшла рівнож удачно, 
слабшою видалась нам інтерпретацня пісні (до
сить пустої композициї) С. Ґодебского «Ріеигз 
<Г а тоиг* і надпроґрамової пісні Ґріґа «Аиі 
ЬгісЬі сіег Та£«. За  те зробила концертантка 
хороше вражінє піснею Ц. Франка «Ье шагіаце 
(ІЄ8 Г08Є8* (подружє рож), хоч голос п-нї Гольм- 
шранд надає ся мабуть лише до кольоратуро- 
вих нартий. Голос артистки о широкій скалї я- 
сний, звучний і вироблений, але єму не достав 
тепла, без котрого то тепла пісня не може о- 
бійти ся.

Орхестра під управою п. Челяньского ви
конала вдруге увертюру француского компози
тора Ляльо до опери «Ье гоі сі’ ¥в«, котра мі
стить в собі богато оригінальних зворотів мо- 
дуляцийних, а під управою п. Мельцера з хоро
шою прецизиєю першу частину з 6. сінфон'іі 
Бетговена. Композиция Лїста «Прометей* (іих а 
поп Іисепсіо) остане на завеїгди невдячним сін- 
фонїчним помислом. Се робота, а не поема.

Н. В.

Телеграми.
Відень, 6. лютого. З  Риму доносять, що на 

консисторі в марцю теперішний нунций, кс. Та- 
лїянї, стане іменований кардиналом, а єго місце 
заступить папский нунций з Брукселї монсіньор 
Ґранїтто де Бельмонте.

Відень, 6. лютого. Молодоческі посли на 
конференциї з міністром скарбу Бем-Ваверком 
порішили цофнути свої наглячі внесеня, а при
ступити сейчас до першого читаня закона про 
конверсию ренти.

Відень, 6. лютого. В посольских кругах 
удержує ся поголоска про відроченє державної 
ради в перших днях марця аж до початку 
цьвітня.

Софія, 6. лютого. В собранію заявив прези
дент кабінету Данев, що болгарске правитель- 
ство сьвідоме своєї задачі в справі розрухів на 
Балканї і виступить як найенерґічнїйше проти 
безправних змагань македоньского комітету.
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Вісти господарскі, промислові і торговельні.

— Товариство взаїмних обезпечень «Дністер» 
в році' 1902.: видало 113.389 важних поліс на 
116,069.877 К обезп. варт, і 1,042.263 К премії, 
попередного року видало 101.751 важних поліс 
на 104,142.099 К обезп. варт, і 927.700 К премії; 
сего року більше о 11.638 важних поліс на 
11,927.778 К обезп. варт, і 114.553 К премії.

Реасекуровано 56,430.207 К вартости за пре
мію 501.963 К.

Шкід виплачено 983 враз з коштами лїкв. 
і ратунков. на суму 530.472 К, з того звернула 
реасекурация суму 287.951 К, остало на власний 
рахунок 242.521 К.

Попередного року виплачено 1.012 шкід на 
535.953 К а по відчисленю реасекурованої части 
оставало на власний рахунок 259.827 К, проте 
сего року менше о 17.306 К.

Видатки адмінїстрацийні виносили 246.313 
К разом з провізиєю аґентів, котра виносила 
82.948 К.

Фонди Товариства:
Фонд резервовий збільшив ся о 70.527 К і 

виносить 456.929 К.
Резерва премій піднесла ся о 64.918 К а 

виносить 270.145 К.

Фонд па різкницї курсу виносить 24.090 К, 
специяльні резерви 16.444 К.

Фонд емеритальний збільшив ся о 23.002 
К і виносить 70.756 К; разом фонди власні То
вариства виносять з кінцем 1902. року 838.364 К  
і суть в цїлости уміщені в цінних паперах і 
вкладках.

З  на движки з р. 1902 отримають члени зво
роти в висоті 8% премії т. є. суму 83.380 К, — 
а решта надвижки обернена буде після статута 
на фонд резервовий і специяльний.

— На бурсу руского Тов-а педаґоґічного у Льво
ві (ул. Вірменьска ч. 2.) зложили в місяци еїчни 
свої жертви отеї ВПов. Добродії: о. Гриневецкий 
10 К, о. Володимир Брилиньский з Гряди 7 К, 
9 міхів бульби, 30 кґ. фасолї і 14 кґ. пшона; о. 
Курманович з Запитова 5 К; п. Витковицка з 
Кут 4 К; при нагоді 25-лїтного ювилея функц. 
прокураториї в Журавнї п. Елїяшевского зібрав 
о. Борачок з Яйковець 43 К 50 с.; (В тій сумі 
20 К від адвоката др. Ляндава). о. Плятон Сї- 
чиньский, царох Гвозди 4 К; Іван Боднар з Дми- 
трова 65 кґ. круп, о., Н. Лушпиньский з Глу- 
бочка 70 с.; о. Іван Любович з Острова 2 К; о. 
Ан. Гриневецкий пар. в Мельничи складка на

соб. дек. журавеньскім в Новошинах від оо. Р. 
Березовского, Войтовича, Левицкого, Пристая, 
Павлусевича, Черняпьского, Друлиньского, С. Бо- 
рачка, Яновича, Підлїсецкого, А. Гриневецкого, 
Кордасевича, Мазура, Заячківского, М. Бачинь- 
ского, И. Лочиньского но 1 К — разом 16 К і 
від уряду парох. в Мельничи З К -  разом 19 
К; Брацтво церковне Лїсеничі З К; о. Ів. Бако- 
вич з Лїсенич 2 К; Ілько Квасниця, Федь Ква
сниця, Петро Шавіньский, Іван Захарків, Іван 
Ференц з коляди з Залапова 16 К 28 с.; Яків 
Яцкевич з Водник 1І2 кірця яблок; Рускі дівча
та в Руді п. Рогатин 4 К; о. Мих. Яцишин з Во- 
роцева 4 К; о. Волод. Петрик з Комарна 6 К ;  
уряд парох. від пар. Чижикова 9 К 14 с.; уче- 
ники ніколи нар. в Дичках 2 К 80 с. — Заряд 
бурси складає Добродіям як найсердечнїйшу по
дяку і просить і на будуче не забувати про 
бідну молодїж руску.

Артистку. драму в 4 актах Ан
тона Крушельницького,

можна замовляти у 
* автора: Коломия, ул. 

Замкова 15 А, по ціні 2 К.

Товариство взаїмних обезпечень
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одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти;

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За  10 літ виплатив 6.064 відшкодована 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
иосередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень- на рускі добродійні цїли: 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер».
фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
паперах пупілярних.
уділяє аГенциї селянам особливо там, де єіце не роблять дотеперішні 
аґенти.
аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.
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С 0Ю 83Е И М  ЕгпезІа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна 

від 23. січня до 15. лютого 1903. 
Найліпша доси програма.

Яри співучасті! війскової музики ЗО. п. п.
I. 1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Братя Лог- 

басйе, гімнастики на потрійнім реку. 3) Комічний 
виступ всіх кльовнів. 4) Мзг. Сауаіегіе, мімік. 5) 
Айоз, сальоновий атлет. 6) іуєпєг і ()иіп1і1і, іспань- 
скі дуетисти. 7) Балет з живими образами. 8) 
Моссіа, знаменитий комік італїйский. 9) Сестри 
ІЯогопа, тресовані папугаї. 10) Атеньский квартет. 
11) Тгіо РіЦагйі, комічні акробати.

II. 12) Орхестра. 13) Дружина Магпііг-Ма- 
пеііо, еквілібристи. 14) Веллчезне потпурі, зло
жене з 7 точок. 15) Коссо, італїйский мандолі
ніст. 16) Мізз Агпізііз, найліпша сальзнова атлєт- 
ка. 17) МабетоізеНе СаІаЬгіпі, італїйска сьпівачка. 
18) 6 Иегаіііез, ексцентричні тансерки. 19) Ко
мічний виступ кльовнів Вігі і Вірро. 20) Ьеопі- 
баз 21) Американьский біоскоп. 22) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
иятницї НідЬ-ЬИе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ари ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від і-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Пої8Д Поїзд
ПОСП і особ. до Львова носи. | особ. зі Львоваприходить

0 годинї
відходить 
о годинї

1.35

2-20
235

145

6-Ю
6’20
650
745
740
8-00
8-Ю
8-15
8-50

1025
11-55
1-Ю
123

3-14
440
541
5-35
540
5"50

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. ви. 
8 Янова
8 Підволочися, Бродів на дв. Підзамче

„ на дв. головний
а Лавочного (Пошту), Калуша, Хпрова 
в Сокаля, Гави рускої
в Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Ряшова, Любачева 
в Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволониск, Копичинцїв на дв. Підз.

„ „ па дв. голов.
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30,9) 
а Підволониск (Київа), Бродів на дв. Підз.

і. „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

1 55 
209

8-30
2‘55

2-40

Н І ч

6-25
6-30
643
635
8- 40
900
915
9- 50

10 30 
10-40 
1057
1- 25

2- 15

3- 05
315
3-26
3-30

до Підволониск (Київа) Бродів дв. головний 
,. „ „ дв. Підзамче

до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Піди.

„ „ дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15, вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14, вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Рящева, Хирова, Любачева

© І

<
<
<
1

Товариство взаїмного кредиту

??
стоваришенє зар

Дністер'
з обмеженою 

у Львові
уділяє своїм членам на 5'/{% 
і 1% додатку на кошти адмі
ністрацій', за предложенвм до- 

"кументів виказуючих доста- 
точчу гіпотеку.

порукою

Ніч

1215

8-40
231

600
804
912
9-20
925
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
8-36

з Сокаля, Брлвця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
8 Чернівців, Букарешгу
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Берлква) Ясла, Розвадова
в Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед. і сьв.)
8 Підволониск (Київа) Бродів на дв. І і.

„ , ., надв. г „.ов.
з Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
■ Тернополя, Грималова надв. Підзамче

„ на дворець головний

1245

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 26 
9-00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

415
6-50

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дни

а від 16. вер. дб ЗО. цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволониск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволониск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

Вкладки
£  Ч истий 

зиск

ЗАМІТКА: Пора иічиа числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львічскогіі о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-еврооей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского .ні р ірмацийне ц. к. зелїяниць державних (ул. Красїцкжх ч,

5.) уділяв пояснень в справах її-.палячих, продав білети всякого рода і розклади їади.

4 ІНФОРМАЦИЙ

ЗЦ12 1902.

©

І
І
І
І
І
І
Іпозичок розкладав догідно на 

до 10 літ. Сума позичок 
табульованих і за порукою:

243 корон. О
може бути тілько обезпечений 
трепало в «Дністрі» від огню.
членьский виносить 50 К, впи- 
сове 2 К. Числа членів: 2.391 
з 2.501 уділами на 125.050 К.
щаднпчі приймає «Дністер» і 
опргцентовув по 4% від і та.
Сума вкладок на 1.256 кни- 
жочках 1,103.333 корон.
розділяв сн частию на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цілії: на 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.
в справах позичок уділяв Ди
рекцій! і аґенти.

ДИРЕКЦИЯ.
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Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


